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Справка
о результатах проверки правомерности расходования бюджетных средств при софинансировании расходных обязательств, возникших при реализации проектов развития, основанных на общественных инициативах, в номинации «Местные инициативы», в части благоустройства парковой зоны бывшего санатория «Костромской»​
Контрольно-счетной комиссией города Костромы (далее - КСК) проведена проверка правомерности расходования бюджетных средств при софинансировании расходных обязательств, возникших при реализации проектов развития, основанных на общественных инициативах, в номинации «Местные инициативы», в части благоустройства парковой зоны бывшего санатория «Костромской». Проверяемый период: с 01.01.2023 по момент окончания проверки. 
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
Средства городского бюджета предоставлялись Учреждению на реализацию программного мероприятия «Реализация проектов развития в сфере благоустройства, основанных на общественных инициативах, в номинации «Местные инициативы» (инициативных проектов) - благоустройство парковой зоны бывшего санатория «Костромской».

Общий объем произведенных расходов за счет средств городского бюджета составил 11 525 888,42 руб. 

По результатам исполнения программного мероприятия Учреждением были сформированы и приняты на бухгалтерский учет 28 объектов (объектов основных средств) стоимостью 11 510 468,67 руб.

1. В нарушение условий муниципальных контрактов Учреждением не были  выставлены исполнителям (подрядчикам) требования об уплате неустоек за ненадлежащие и (или) несвоевременное исполнение по следующим муниципальным контрактам от 07.12.2022 №187, от 02.03.2023 №45, от 14.08.2023 №Ф.2023.89.
В ходе проверки данные нарушения были устранены.
2. В нарушение пунктов 3.3.1, 6.2 муниципального контракта от 14.08.2023 №Ф.2023.89 Учреждение приняло результат работ (акт о приемке выполненных работ от 06.10.2024 №4) при наличии невыполнения условий контракта.
3. В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в первичном учетном документе - акте о приемке выполненных работ  (ф. КС-2) от 06.10.2023 №4 были указаны габаритные размеры игрового, детского и спортивного оборудования, не соответствующие представленным паспортам на данное детское, игровое и спортивное оборудование. В ходе проверки нарушение было устранено.
4. В нарушение пункта 5.3  муниципального контракта от 14.08.2023 №Ф.2023.89   ООО не исполнило в установленные уведомлением сроки (28.06.2024) гарантийные обязательства.
В ходе проверки Учреждением выставлено ООО требование по исполнению гарантийных обязательств.
5. В нарушение пункта 10.2.5 Порядка применения КОСГУ Учреждением были произведены расходы (кассовые расходы) в сумме 15 419,75 руб. по ремонту скульптуры, которая не была передана Учреждению в аренду, безвозмездное пользование, в оперативное управление, не являлась нефинансовым активом Учреждения.
На момент окончания проверки акт осмотра и описание безхозяйного объекта Учреждением для определения его собственника не направлен в Управление имущественных и земельных отношений Администрации города Костромы.

